

## 发现济宁新质生产力 济宁太白湖新区高质量发展系列报道

## 链式供应、一站采买，填补空白

政企『双向奔赴』，新质生产力绽放太白湖新区

见习记者 李彦霏

领先未来(山东)供应链有限责任公司是一家专业供应链管理服务公司。公司旨在整合优化供应链中的各个环节，为客户提供高效、便捷、成本优化以及全场景采购数字化的解决方案，其业务涵盖办公物资、工业品、礼品福利和智能办公等广泛领域。以其独特的经营模式和创新理念，在济宁市太白湖新区的供应链管理领域崭露头角。



俯拍领先未来(山东)公司。

### 链式供应采买服务 填补新区业态空白

步入领先未来(山东)公司展示厅，眼前呈现的是琳琅满目的商品。“展厅里办公用品、办公耗材、办公设备、电脑及周边产品、手机通讯设备、数码产品、办公电脑、办公家具、礼品等应有尽有，还涵盖了户外运动、工具五金、劳保用品、安防用品、工业清洁、电控照明、流体传动等多达22个品类。这里的商品来自5000多个知名品牌，优选SKU更是超过了200万。”领先未来(山东)的董事长李刚介绍，“在政策指引和产业变革的多重加持下，以大数据、云计算、人工智能为代表的新技术驱动着采购全面进入数字化时代。我们专注于B2B采购领域已经十余年，凭借自身在数字化采购赛道上的优势，我们将以新质生产力为先导，助力行业加快数字化转型步伐。”

领先未来(山东)与济宁太白湖新区之间的结缘，可以说是一次充满勇气与决心的“双向奔赴”。

三年前，太白湖新区招商人员在北京考察期间，偶然邂逅了位于北京三环的领先未来科技集团。经过深入了解与探讨发现，领先未来公司的经营模式

与太白湖新区推进的数字新城、数字产业园建设的理念完美契合。不仅如此，这家公司所开展的链条式供应采购服务，也恰好补齐了新区在该业态上的短板。于是，太白湖新区毫不犹豫地向领先未来公司抛出了橄榄枝。

领先未来公司原本有意在山东设立网点，首选地点是物流业更为发达的鲁南其它城市。但济宁太白湖新区的生态环境和营商环境优势，吸引了领先未来公司的目光。2022年双方达成一致，领先未来(山东)供应链公司与太白湖新区管委会正式签署协议。

在推进项目落地过程中，却遭遇了棘手的问题。“由于历史原因，项目地块在土地规划和城市规划中的属性不一致，无法办理后续规划土地手续。必须处理‘两规一致性’问题后，才能报批实施。”负责联系服务该项目的济宁太白湖新区经济发展局副局长饶斌说。为保障项目顺利落地，区经济发展局会同区有关部门，深入研究政策，紧密跟进协调，主动汇报争取，成功将项目申报列入省级新动能转换优选项目，为项目建设开辟了绿色通道，率先完成了“两规一致性”办理，解决了项目开工的堵点卡点。

在项目建设过程中，区经济发展局发挥服务保障作用，

时刻紧跟项目进度，及时解决项目面临的问题，全力助推项目进度。“由于工程建设时间紧张，新区相关部门工作人员紧靠一线，第一时间完成验收，常常在晚上7点甚至休息日也坚守在项目建设的最前沿。”领先未来(山东)供应链公司的行政总监王梦阳感慨地说，“不仅如此，原本项目审批需要一个月的时间，但没想到现在的审批模式升级后，效率竟然这么高，仅用了两周时间就完成了审批，大大减少了公司的时间成本。”据了解，领先未来(山东)已于2023年12月在太白湖数字经济产业园建成，用地面积13亩，总建筑面积7000平方米，包括3000平方米的仓储物流中心以及4000平方米的办公楼，并于2024年初开始试运营。

### 开发“领先智采平台” 构建一体供应链中心

领先未来(山东)在济宁太白湖新区的发展舞台上大放异彩，截至今日，其业务范围已覆盖济宁市的众多企业，为其提供办公用品、耗材以及从广东中山线上直发的办公家具；为济宁银行、建设银行、中国银行等多家银行提供宣传品，如米、面、电器等优质产品；为山东理工职业学院、新英才学校等单位以及高铁站提供可租赁的沁尔康品牌净

水器和饮水机；与瑞马、城投等物业公司合作，提供消防器材定制服务等。目前，公司已提供了80余个就业岗位，未来还将扩展至120人。

据悉，领先未来投入7000多万元，聘请300多名专业人员，历经两年时间成功开发出了APP“领先智采平台”，并且创新推出了自主品牌“及至”。领先未来(山东)供应链中心项目运用大数据、物联网等新一代信息技术，在太白湖新区打造了一个集数据服务、电子商务服务、企业管理软件、平台直采、智采等功能于一体的综合性平台。这个平台不仅适应制造业的需求，还拥有自有品牌研发、OEM制造采购平台、销售平台等多项特色功能，真正实现了研产销一体化的数字化、智能化供应链中心。

领先未来(山东)的成功，为太白湖新区的经济发展注入了全新的活力。它犹如一颗满载希望的种子，牢牢地扎根于太白湖新区这片丰饶的土地上，以其独特的创新理念、出色的品质，获得了客户的认可；凭借其创新精神和价值创造，回报太白湖新区给予的助力。正如领先未来(山东)的董事长李刚所说，“我们以太白湖新区为依托，根植于济宁，服务于整个山东省，我们要成为济宁人为之骄傲的全品类服务品牌公司。”

## 以训促干，工单处理提质效 太白湖控股集团开展政务服务便民热线业务知识专题培训

工作等有关事项，讲授工单处理中各个环节具体操作技巧、可能遇到的问题和需要注意的事项进行了细致入微地讲授。针对集团在热线工单处理工作中存在的不规范问题，他们通过选取典型案例进行现场分析并提出详细的解决办法，分享实际办案中的经验做法，将热线工单的办结流程及标准进行再提醒再认知，为集团全面提升热线工单办结质效提供了实践依据。

整个培训过程内容详尽、条理清晰，参加培训的员工纷纷表示通过培训受益匪浅，工单处理工作作为联系和服务群众的重要窗口，今后将以“提升服务能力、提高群众满意度”为发力点，仔细研究相关重点、难点问题，认真总结经验，举一反三，持续提高自身服务质量，全面消除业务技能短板，确保工单回单规范、及时，进一步提升服务效率和群众体验。



培训现场。